

Errata corrige

ART.4 - SOGGETTI AMMESSI A PARTECIPARE ALLA GARA

- L'accettazione integrale delle condizioni indicate nel bando, nel disciplinare, nel capitolato speciale d'appalto e nel capitolato tecnico;

è sostituito da

- L'accettazione integrale delle condizioni indicate nel bando, nel disciplinare, nel capitolato d'onori.

ART.6 - MODALITA' E TERMINE DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA

l) di aver esaminato il bando, il presente disciplinare, il capitolato speciale d'appalto, il capitolato tecnico e di accettarne integralmente, senza riserve e condizioni, tutte le disposizioni;

è sostituito da

l) di aver esaminato il bando, il presente disciplinare, il capitolato d'onori e di accettarne integralmente, senza riserve e condizioni, tutte le disposizioni;

(Allegato A)

12) di aver esaminato il bando, il disciplinare, il capitolato speciale d'appalto, il capitolato tecnico e di accettarne integralmente senza riserve e condizioni tutte le disposizioni;

è sostituito da

12) di aver esaminato il bando, il disciplinare, il capitolato d'onori e di accettarne integralmente senza riserve e condizioni tutte le disposizioni.